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س1: اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس: 


مائة 

[image: image1.wmf]
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[عشرة - مائة - ألف] 

عشرة 
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[4.15 أو 4.12 أو 4.13] 
4.13 
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[عشرة - مائة - ألف] 

ألف 
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	(هـ) 23.459 - 12.56 لأقرب جزء من مائة ...............
[11.00 أو 10.990 أو 10.99] 
11.00 
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[23.345 أو 23.347 أو 23.348] 

23,348 
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	س2: إذا كان س = 15.459 ، ص = 6.257 
( ا ) فأوجد س + ص مقربًا الناتج لأقرب جزء من مائة. 
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	(ب) إذا كان س = 46.2729 ، ص = 28.625 
فأوجد س - ص مقربًا الناتج لأقرب جزء من ألف. 
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	س3: صِل كل عدد بالقيمة التقريبية له لأقرب جزء من مائة: 
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(أ) - (2) / (ب) - (4) / (ج) - (1) / (د) - (3) 
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	س4: أوجد ناتج كلٍّ مما يلى ثم قرب الناتج لأقرب جزء من مائة: 

( ا ) 35.215 + 23.210 = 58.425 ............... 
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	(ب) 99 + 12.392 = ............... 
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[image: image20.wmf]

false



	(جـ) 45.210 + 24.321 = ............... 
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	( د ) 87 - 61.451 = ............... 
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	(هـ) 3.006 - 1.549 = ............... 
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	س5: قرب كلٍّ من الأعداد الآتية لأقرب جزء من مائة: 
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23.25 
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45.63 
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2.99 
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1.00 
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	س6: ضع كلمة صواب أوكلمة خطأ أمام كل عبارة: 
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(خطأ) 
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(صواب) 
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(خطأ) 
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(صواب) 
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(صواب) 
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	س7: اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس: 
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[عشرة أو مائة أو ألف] 
ألف 
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[عشرة أو مائة أو ألف] 
عشرة 
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[عشرة أو مائة أو ألف] 
ألف 
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[736.324 أو 735.324 أو 736.32] 
736.324 
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	س8: قرِّب الأعداد الآتية لأقرب جزء من ألف: 
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27.292 
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76.322 
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2.000 
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31.721 
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6.625 
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	س9: 

إذا كان:
ل = 12,4652
م = 73,6498
قدر ناتج ل + م ثم قارن التقدير بناتج عملية الجمع لأقرب جزء من مائة. 
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	س10: 
إذا كان:
ن = 45,1672
م = 11,9721
قدِّر ناتج ن - م ، ثم قارن التقدير بناتج عملية الطرح لأقرب جزء من ألف. 
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	س11: ضع كلمة (صواب) أو كلمة ( خطأ) أمام كل عبارة: 
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(خطأ) 
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(صواب) 
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(خطأ) 
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(خطأ) 
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(صواب) 
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	س12: أكمل: 
يحتوى كل قرص من هذه الأدوية على بعض المركبات الكيميائية موضحة كما بالجدول التالى:
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س = 0.014 
ص = 0.003 
ع = 0.146 
م = 1.000 
ن = 0.215 
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	س13: أكمل: الجدول الآتى: 
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	س14: أكمل: 

( ا ) 26 يومًا = ............... أسابيع. 

4 
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	(ب) 46 يومًا = ............... أسابيع. 
7 
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	(جـ) 367 ساعة = ............... يومًا. 
15 

[image: image90.wmf]

false



	[image: image91.png]



15 فدانًا 
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	س15: 
طريق طوله 864570 مترًا، أوجد طوله بالكيلومترات مقربًا الناتج لأقرب جزء من مائة. 
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	س16: أكمل: 

( ا ) القيمة المكانية للرقم 3 فى العدد 2,635 هى 0,03 

3 أجزاء من مائة 
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	(ب) القيمة المكانية للرقم 7 فى العدد 5,167 هى 0,007 
7 أجزاء من ألف 
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	(جـ) القيمة المكانية للرقم 9 فى العدد 7,941 هى 0,9 
9 أجزاء من عشرة 
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	( د ) القيمة المكانية للرقم 2 فى العدد 21,781 هى 20. 
عشرون 
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	(هـ) القيمة المكانية للرقم 5 فى العدد 561,17 هى 500. 
5 مئات 
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	س17: اختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس: 

( ا ) 5 آحاد ، 8 أجزاء من عشرة = ................. .
[5.8 أو 5.08 أو 58 أو 8.5] 
5.8 

[image: image102.wmf]
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	(ب) 6 أجزاء من ألف و7 آحاد = ................. .
[7.6 أو 76 أو 7.006 أو 7.60 أو 67] 
7.006 
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	س18: 
(1) ضع العدد الذى قيمته المكانية جزء من مائة بين قوسين:
6 7 0.8 
(7) 

[image: image104.wmf]
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	(2) ضع العدد الذى قيمته المكانية الآحاد بين قوسين:
19.861 
(9) 
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	(3) ضع العدد الذى قيمته المكانية جزء من ألف بين قوسين:
81.3653 
(5) 

[image: image106.wmf]
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	(4) ضع العدد الذى قيمته المكانية جزء من مائة بين قوسين:
5384.368 

	(5) ضع العدد الذى قيمته المكانية عشرات بين قوسين:
18.400 
(1) 
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	(6) ضع العدد الذى قيمته المكانية جزء من ألف بين قوسين:
345.1651 
(5) 

[image: image108.wmf]
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	(7) ضع العدد الذى قيمته المكانية جزء من عشرة بين قوسين:
0.3354 
(3) 

	س1: 
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	س2 : قارن باستخدام علامة > أو > أو = : 
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	س3 : رتب ما يأتي تصاعديًّا: 
[image: image130.png]
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0.125 ، 0.280 ، 0.230، 0.600 
01.25 ، 0.230 ، 0.280 ، 0.600 

[image: image134.wmf]
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	س4: ضع كلمة (صواب) أمام العبارة الصحيحة وكلمة (خطأ) أمام العبارة الخطأ : 
( ا ) 63760 < 0.607 
خطأ 
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صواب 
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خطأ 
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صواب 
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صواب 
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	س5 : 

أوجد قيمة أ ، ب ، جـ إذا كان : 
[image: image144.png]



قيمة أ = 9 
جـ = 2 
ب = 10 
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	س6 : رتب الكسور الآتية تنازليًّا : 
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	س7 : أوجد قيم س الممكنة التى تحقق العلاقات التالية ، حيث س عدد صحيح: 
[image: image152.png]



س = [ 4 أ، 5 ] 
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س = [ 1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 6 ، 7 ، 8 ] 
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س = [1 ، 2 ، 3 ، 4 ] 
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س = [ 8 ] 

	س 1: أكمل: 
(1)5.21 × 10 =...... 
= 52.1 
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	(2) 1.275 × 100 =...... 
= 127.5 
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	(3) 16.1657 × 1000 =...... 
= 16165.7 
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	(4) 25.15 × 1000 =...... 
= 25150 
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	(5) 7.1 × 100 =...... 
= 710 

[image: image163.wmf]
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	(6) 21.43891 × 10000 =...... 
= 214389.1 

[image: image164.wmf]
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	(7) ( 21.86 - 3.915 ) × 100 =...... 
= 17.945 × 100 = 1794.5 

[image: image165.wmf]
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	(8) 3.6 × … = 3.6 
1 
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	(9) 3.56 × … = 3560 
1000 
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	(10) 0.008 × … = 0.8 
100 
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	(11) 3.002 من الكيلوجرام =…… = 3002 جرام 
3.002 × 1000 

[image: image169.wmf]

false



	(12) 328.9 من الجنيه = …..= 32890 قرشًا. 
328.9 × 100 
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	(13) 37.3 من الديسيمتر = ...... 
37.03 × 10 = 373 سم 

[image: image171.wmf]
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	س 2: ضع العلامة المناسبة ( > أو = أو < ) في المكان الخالي : 

(1) 3.75 × 10 ......... 37.5 ÷ 10 
> 
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	(2) 2.18 × 100 ......... 21.8 × 100 
< 
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	(3) 9.56 × 100 ......... 32.561 × 100 
> 
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	(4) 8.72 × 10 ......... 9.25 × 100 
< 
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	(5) 23.23 × 10 ......... 2.323 × 100 
= 
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	(6) 35.198 × 100 ......... 35.1980 × 100 
= 
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	س3: اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس: 

( ا ) 1.35 × 10 = ……
( 135 أو 13.5 أو 1.35 أو 0.135 ) 
13.5 
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	(ب) 0.6 × 100 = ……
( 6. ، 6 ، 600 ، 60 ) 
60 
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	(ج ) 6.39 × 1000 = …… 
( 6.39 - 63.9 - 6390 - 639 ) 
6390 
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	( د ) 2.78 × 10000 = …… 
( 278 ، 2780 ، 27800 ، 278000 ) 
27800 

[image: image181.wmf]
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	(هـ) ……× 10 = 218 
( 21.8 - 2.18 - 0.218 - 218 ) 
21.8 
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	س4: 
اشترى مجدي 10 كيلو سكر، سعر الكيلوجرام 3.75 جنيه كم يدفع مجدي؟ 

ما يدفعه مجدي = 3.75 × 10 = 37.5 جنيه. 
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	س 5: 

اشترى أشرف 10 كيلو مانجو، سعر الكيلو 5.75 جنيه، و10 كيلو موز بسعر الكيلو 3.35 جنيه قارن بين ما يدفعه. 
ثمن المانجو = 5.75 × 10 = 57.5 جنيه. 
ثمن الموز = 3.35 × 10 = 33.5 جنيه. 
ثمن المانجو > ثمن الموز. 
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	س1 : أوجد ناتج: 
(1) 5.38 × 2 = ...... 
10.76 

[image: image185.wmf]
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	(2) 0.153 × 7 = ...... 
1.071 
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	(3) 43.2 × 3 = ...... 
129.6 
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	(4) 2.352 × 11 = ...... 
25.872 
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	(5) 2.218 × 13 = ...... 
28.834 
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	(6) 3.217 × 21 = ...... 
67.557 
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	س2: 
س2 : أوجد محيط كل من الأشكال التالية:
[image: image191.png]1.8

[0)

et

(=)




(أ‌) المحيط = 6.51 × 3 = 19.53 سم 
(ب‌) المحيط = 0.094 × 4 = 0.376 
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	س3 : ضع كلمة (صواب) أو (خطأ) أمام كل عبارة مما يلى: 
(1) 3.6 × 5 = 18 
(صواب) 

[image: image193.wmf]
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	(2) 1.37 × 3 = 0.411 
(خطأ) 

[image: image194.wmf]
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	(3) 3.7 × 2 = 7.4 
(صواب) 

[image: image195.wmf]
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	(4) 3.5 × 5 = 16.5 
(خطأ) 
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	(5) 2.3 × 3 = 7.9 
(خطأ) 
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	(6) 2.8 × 4 = 11.2 
(صواب) 

[image: image198.wmf]
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	س4 : اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين: 
( ا ) 2.1 × 1 = ...... 
[ 2.1 ، 21 ، 0.21 ، 0.021 ] 
2.1 

[image: image199.wmf]
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	(ب) 0.25 × 3 = ...... 
[ 3.75 ، 10.75 ، 125 ، 0.75 ] 
0.75 
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	(جـ) 3.5 × 3 = ...... 
[ 7 ، 10.5 ، 9 ، 3.5 ] 
10.5 
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	( د ) 2.11 × 7 = ...... 
[ 14.71 أ ، 14.77 ، 14.8 ] 
14.77 

[image: image202.wmf]
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	(هـ) 5.1 × 5 = ...... 
[ 25.1 ، 2.4 ، 10.2 ، 25.5 ] 
25.5 

[image: image203.wmf]
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	س5 : أكمل ما يأتي: 
( أ ) 3.25 ساعة = ...... دقيقة. 
= 3.25 × 60 
= 95 

[image: image204.wmf]
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	( ب ) 5.6 دقيقة = ...... ثانية. 
= 5.6 × 60 
= 336 

[image: image205.wmf]
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	(جـ) 4.5 يوم = ...... ساعات. 
= 4.5 × 24 
= 108 

[image: image206.wmf]
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	( د ) 3.25 فدان = ...... قيراطـًا. 
=3.25 × 24 
= 78 
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[image: image209.png]Vo
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	س6 : أوجد ناتج: 
( ا ) ( 2.16 × 10 ) + ( 2.38 × 10) 
= 21.6 + 23.8 = 45.4 

[image: image211.wmf]
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	(ب) (2.3 + 1.2 ) × 6 = ...... 
3.5 × 6 = 21.0 

[image: image212.wmf]

false



	س7: 

اشترى أشرف 13 علبة عصير سعر الواحدة 1.95 جنيه ، كم جنيهًا يدفعه أشرف؟ وإذا دفع للبائع 50 جنيهًا فكم يرد البائع له؟ 
- ما يدفعه أشرف = 13 × 1.95 = 25.35 جنيه. 
- ما يرده البائع له = 50 - 25.35 = 24.65 جنيه. 
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	س8: 
إذا كان ثمن متر القماش 17.50 جنيه فما ثمن 6 أمتار من ذلك القماش؟ 
ثمن القماش = 17.50 × 6 = 105 جنيهات. 

[image: image214.wmf]
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	س9: 

علبة مسلى وزنها 21.5 كيلوجرامٍ ما وزن 12 علبة؟ 
وزن 12 علبة = 21.5 × 12 = 258 كيلوجرامًا. 

[image: image215.wmf]
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	س10: 

ترك خالد صنبور المياه دون أن يغلقه جيدًا ، فإذا تسرب 1.25 لتر في كل ساعة، فاحسب فاقد المياه في 3 ساعات. 
فاقد المياه = 1.25 × 3 = 3.75 لتر. 

[image: image216.wmf]
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	س 11: 

مع صهيب 95 جنيهًا ، اشترى قصة بمبلغ 64.5 جنيه وخمس كراسات بسعر الواحدة 70 قرشًا . كم يتبقى معه؟ 
- ثمن الكراسات = 70 × 5 = 350 قرشًا = 3.5 جنيه.
- ثمن القصة والكراسات = 64.5 + 3.5 = 68 جنيهًا.
- المتبقى = 95 - 68 = 27 جنيهًا. 

[image: image217.wmf]
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	س1: أكمل ما يأتي: 
[image: image218.png]



(أ‌) 0.32
(ب) 2.40
(جـ) 3.65 

[image: image219.wmf]
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	س 2: أكمل ما يأتي: 
( ا ) 12.61 × 4.6 = ...... 
58.006 

[image: image220.wmf]
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	(ب) 5.48 × 0.4 = ...... 
2.192 

[image: image221.wmf]
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	(جـ) 7.61 × 3.5 = ...... 
26.635 

[image: image222.wmf]
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	( د ) 3.65 × 2.5= ...... 
9.125 

[image: image223.wmf]
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	س3 : اختر الإجابة الصحيحة: 
(1) 3.5 × 0.2 = ........
[ 0.6 ، 0.7 ، 7 ، 0.06 ] 
0.7 
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	(2) 6.3 × 0.6 = ........
[ 37.8 ، 378 ، 38.7 ، 3.78 ] 
3.78 
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	(3) 1.5 × 0.7 = ........ 
[ 1.05 ، 10.5 ، 15.0 ، 6.51 ] 
1.05 
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	(4) 14 × 0.2 = ........ 
[ 28 ، 2.8 ، 8.2 ، 2.7 ] 
2.8 

[image: image227.wmf]
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	(5) 0.8 × 0.09 = ........ 
[0.072 ، 72 ، 7.2 ، 6.3 ] 
0.072 
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	س4 : ضع علامة ( > أو < أو = ) في المكان الخالي : 
( ا ) 0.3 × 0.3........1 + 0.5 
< 

[image: image229.wmf]
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	( ب ) 2.3 × 4.1 ........ 0.45 × 32 
< 

[image: image230.wmf]
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	(جـ) 3.9 × 4.3 ........ 26 × 0.34 
< 
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	( د ) 0.2 × 0.2 ........0.2 + 0.2 
= 
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	(هـ) 0.1 × 0.1 × 0.1 ........ 0.1 
< 

[image: image233.wmf]
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	س5 : قدر أولاً ناتج العمليات التالية، ثم قدر تقديرك بالناتج الفعلي: 
( ا ) 3.95 × 4.1 ......... 

الناتج المقدر: 16 الناتج الفعلي: 16.195 
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	(ب) 27.3 × 3.1 ......... 
الناتج المقدر: 90 الناتج الفعلي: 84.63 
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	(جـ) 2.9 × 0.805 ......... 
الناتج المقدر: 2.4الناتج الفعلي: 2.3345 

[image: image236.wmf]
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	( د ) 2.17 × 5.1 ......... 
الناتج المقدر: 10 الناتج الفعلي: 11.06 

[image: image237.wmf]
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	س6: قدر ناتج العمليات التالية دون إجراء عملية الضرب: 

( ا ) 6.2 × 2.6 = ............. 

18 

[image: image238.wmf]
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	(ب) 3.9 × 4.1 = ............. 
16 
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	(جـ) 31.5 × 2.3 = ............. 
64 
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	( د ) 5.81 × 6.7 = ............. 
42 

[image: image241.wmf]
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	(هـ) 8.25 × 1.2 = ............. 
8 

[image: image242.wmf]
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	س7 : أوجد ناتج : 
( ا ) ( 12.35 + 62.81 ) × 2.5 = ............. 
= 75.16 × 2.5 = 187.9 

[image: image243.wmf]
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	(ب) (31.4 × 0.2 ) + 3.651 = .............. 
= 6.28 + 3.651 = 9.931 

[image: image244.wmf]
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	(جـ) (6.8 × 3.1 ) - 6.07 = .............. 
= 21.08 - 6.07 = 16.01 

[image: image245.wmf]
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	س8: 

إذا كان سعر المتر الواحد من القماش 3.25 جنيه فما ثمن 6.5 من المتر؟ 
- ثمن القماش = 3.25 × 6.5 = 21.126 
- لأقرب جنيه = 21 جنيهًا 

[image: image246.wmf]
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	س9: 

إذا كان ثمن الكيلوجرام من المانجو 0.6 جنيه ، فاحسب ثمن 8.5 كيلوجرام من المانجو. 
ثمن المانجو = 0.6 × 8.5 = 5.1 جنيه 

[image: image247.wmf]
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	س10: 

تحدث عمار بالتليفون إلى 8 من أقاربه في يوم العيد وذلك لتقوية رابطة صلة الرحم . واستغرقت كل مكالمة 3.63 دقيقة . كم دقيقة شغل بها عمار التليفون؟ 
عدد الدقائق = 8 × 3.6 = 29.04 دقيقة. 

[image: image248.wmf]
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	س11: 

ترك حسام صنبور المياه دون أن يغلقه جيدا فإذا تسرب 1.35 لتر في كل ساعة، فاحسب فاقد المياه في 5 ساعات. وبماذا تنصح حسام؟ 
- فاقد المياه = 1.35 × 5 = 6.75 لتر 
- ننصح حسام بالتأكد من غلق صنبور المياه وعدم الإسراف في المياه ولو كنت على نهر جارٍ. 

	س1 : أكمل: 
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	س2 : أوجد ناتج ما يلي : 
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	[image: image258.png]
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	[image: image261.png]
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	[image: image267.png]
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	س1أوجد ناتج ما يلى: 
(1) 3.7 ÷ 10 = ........ 

0.37 

[image: image275.wmf]
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	(2) 13.7 ÷ 100 = ........ 
0.137 

[image: image276.wmf]

false



	(3) 0.5 ÷ 100 = ........ 
0.005 

[image: image277.wmf]
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	(4) 52.7 1000 = ........ 
0.527 

[image: image278.wmf]
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	(5) 0.08 ÷ 1000 = ........ 
0.0008 
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	(6) 2.7 ÷ 1000 = ........ 
0.027 

[image: image280.wmf]
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	(7) 53.1 ÷ 1000 = ........ 
0.0531 
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	(8) 27.9 ÷ 100 = ........ 
27.9 
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0.009 
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	(10) 13.7 ÷ 100 = ........ 
0.137 
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	س2أوجد ناتج ما يلى: 
(1) 0.6 ÷ 10 =........ 

0.06 
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	(2) 7 ÷ 100 =........ 
0.07 
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false



	(3) 5.1 ÷ 1000 =........ 
0.0051 
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	(4) 3.9 ÷ 1 =........ 
3.9 
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	(5) 71 ÷ 100 =........ 
0.71 
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	(6) 3.6 ÷ 1 .0=........ 
36 
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	(7) 1.5 ÷ 100 =........ 
0.015 
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	(8) 30 ÷ 1000 =........ 
0.03 
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	(9) 400 ÷ 10 =........ 
40 
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	(10) 2738 ÷ 100 =........ 
27.38 
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	س3: اختر الإجابة الصحيحة: 
(1) 0.057 ÷ 10 = ......... 
( 0.57 أ، 5.7 أ، 0.057 أ، 57 ) 
0.057 
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	(2) 2.35 ÷ 100 = ........ 
(0.235 أ، 0.0235 أ، 235 أ، 23.5) 
0.0235 
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	(3) 28 ÷ 100 = ......... 
( 2.8 أ، 0.28 أ، 0.028 أ، 0.0028 ) 
0.028 

[image: image298.wmf]
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	(4) 6 ÷ 10 = .......... 
( 6 ، 60 ، 0.6 ، 0.06 ) 
0.6 
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	(5) ....... ÷ 100 = 2.8 
( 28 ، 2.8 ، 280 ، 2800) 
280 
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( 17 ، 170 ، 1.7 ، 0.017 ) 
0.017 
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	(1) 201 ÷ 100 = ...... 
( 201 أ، 20.1 أ، 2.01 أ، 0.201 ) 
2.01 
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	(8) 38 ÷ 0.01 = ....... 
( 0.38 أ، 3.8 أ، 380 أ، 3800) 
3800 
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	(9) 6 ÷ 0.001 = ........
( 6 ، 60 ، 6000 ، 0.006 ) 
6000 
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	(10) ...... ÷ 0.1 = 9 
( 9 أ، 0.9 أ، 0.09 أ، 90 ) 
0.9 

	س 4: اشترى محمد 10 أقلام بمبلغ 6.5 جنيه: 

( أ ) فما ثمن شراء القلم الواحد؟ 

ثمن القلم الواحد = 6.5 ÷ 10 = 0.65 جنيه 
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	(ب) ما العدد الذي إذا ضرب في 10 كان الناتج 86.53؟ 
العدد هو 86.53 ÷ 10 = 8.653 

[image: image307.wmf]
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	(جـ) قام فاعل خير بتوزيع مبلغ 6740 جنيهًا على 100 فقير بالتساوى . احسب نصيب كل منهم. 
- نصيب كل منهم = 6740 ÷ 100 = 67.4 جنيه 
- نصيب كل فقير = 67.4 جنيه . 
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	(د) اشترت سارة غسالة كهربائية بمبلغ 1402.5جنيه دفعت من ثمنها 600جنيه عند تسلمها ثم دفعت الباقى على 10 أقساط متساوية، فما قيمة القسط الواحد؟ 
- المبلغ الباقى = 1402.5 - 600 = 802.5 جنيه 
- قيمة القسط الواحد = 802.5 ÷ 10 = 80.25 جنيه 
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	س5: أكمـــل: 
(1) 2458 جرامًا = ...... من الكيلوجرام. 

= 2458 ÷ 1000 = 2.458 
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	(2) 965 مترًا = ...... من الكيلومتر. 
= 965 ÷ 1000 = 0.965 
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	(3) 179 كيلوجرامًا = ...... من الطن. 
179 ÷ 1000 = 0.179 

[image: image312.wmf]

false



	(4) 354 سم = ...... من المتر. 
354 ÷ 100 = 3.54 
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	(5) 74مم = ...... سم. 
7.4 ÷ 10 = 7.4 
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	(6) 915 سم3 = ...... من المتر. 
915 ÷ 1000 = 0.915 
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	(7) 264 سم = ...... من المتر. 
264 ÷ 100 = 2.64 
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	(8) 359 سم = ...... من الديسيمتر. 
359 ÷ 10 = 35.9 
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	س1: بدون إجراء عملية القسمة اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس: 
ا) 3854 ÷ 215 = ...... 
(20 ، 16 ، 29 ، 70 ) 
4000 ÷ 200 = 20 
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false



	ب) 8297 ÷ 416 = ...... 
( 25 ، 20، 23 ، 27 ) 
8000 ÷ 400 = 20 

[image: image319.wmf]
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	جـ) 6171 ÷ 528 = ...... 
( 12 ، 14 ، 15 ، 18 ) 
6000 ÷ 500 = 12 

[image: image320.wmf]
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	د) 8909 ÷ 318 = ...... 
(31 ، 48 ، 34 ، 30) 
9000 ÷ 300 = 30 

[image: image321.wmf]
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	هـ) 3541 ÷ 141 = ...... 
( 41 ، 40 ، 45 ، 42 ) 
4000 ÷ 100 = 40 

[image: image322.wmf]
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	و) 46561 ÷ 516 = ...... 
( 100 ، 300 ، 400 ، 1000) 
5000 ÷ 500 = 100 
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	ز) 8161 ÷ 242 = ...... 
( 45 ، 40 ، 60 ، 70 ) 
8000 ÷ 200 = 40 
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	ح) 6351 ÷ 612 = ...... 
( 20 ، 10 ، 100 ، 1000 ) 
6000 ÷ 600 = 10 
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	س2: أوجد ما يأتي: 
( أ ) عددان حاصل ضربهما (2700) فـإذا كان أحدهما 225 فما العدد الآخر؟ 

العدد الآخر = 2700 ÷ 225 = 12 

[image: image326.wmf]
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	(ب) عددان حاصل ضربهما (8142) فإذا كان أحدهما 23 فما العدد الآخر؟ 
العدد الآخر = 8142 ÷ 23 = 354 

[image: image327.wmf]
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	(جـ) عددان حاصل ضربهما (5676) فإذا كان أحدهما 258 فما العدد الآخر؟ 
العدد الآخر = 5676 ÷ 258 = 22 

[image: image328.wmf]
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	(د) عددان حاصل ضربهما (14883) فإذا كان أحدهما 33 فما العدد الآخر؟ 
العدد الآخر = 14883 ÷ 33 = 451 
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	س3 : 
( ا ) أوجد العدد الذى إذا قسم على 254 كان خارج القسمة 312 . 

العدد هو : 254 × 312 = 79248 

[image: image330.wmf]
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	( ب ) أوجد العدد الذى إذا قسم على 235 كان خارج القسمة 8 والباقى 7 . 
العدد هو:
235 × 8 = 1880
= 1880 + 7 = 1887 
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	س4: أوجد خارج القسمـــة: 
( أ ) 3584 112 = ........... 
32 
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	(ب) 68544 612 = ........... 
112 
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	(جـ) 10488 456 = ........... 
23 
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	( د ) 13653 111 = ........... 
123 
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	(هـ)15872 128 = ........... 
124 
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	( و ) 20648 356 = ........... 
58 
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	س5 : 

أراد صاحب مزرعة تعبئة بعض المواد الغذائية 5250 كيلوجرامًا من القمح بالتساوى فى 210 أجولة فكم وزن الجوال بالكيلوجرام؟ 

وزن الجوال = 5250 210 = 25 كيلوجرامًا. 

	س1 : أوجد ناتج: 

(1) 1.75 ÷ 0.5 = ...... 
3.5 
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	(2) 1.254 ÷ 0.03 =...... 
41.8 
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	(3) 357 ÷ 0.7 =...... 
510 
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	(4) 3.264 ÷ 0.004 =...... 
1632 
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	(5) 0.7595 ÷ 0.31 = ...... 
2.45 
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	(6) 688.25 ÷ 0.25 =...... 
3153 
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	(7) 8.06 ÷ 0.248 = ...... 
32.5 
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	(8) 0.4968 ÷ 1.38 = ...... 
0.36 
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	(9) 1.02204 ÷ 1.002 = ...... 
1.02 
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	(10) 319.536 ÷ 25.36 = ...... 
12.6 
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	س2 : بدون إجراء العمليات الحسابية قدر ناتج كل من: 
( ا ) (5.3 × 11.2 ) ÷ 2.1 = ...... 
(5 ×11) ÷ 2 = 55 ÷ 2 = 27 
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	(ب) ( 20.9 ÷ 7.1 ) × 5.2= ...... 
( 21 ÷ 7) × 5 = 3 × 5 = 15 

[image: image349.wmf]
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	(جـ) 25.6 ÷ 2.1 = ...... 
26 ÷ 2 = 13 

[image: image350.wmf]
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	( د ) ( 35.2 ÷ 5.1 ) × 4.9 = ...... 
(35 ÷ 5) × 5 = 35 

[image: image351.wmf]
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	(هـ) ( 12.1 ÷ 4.4 ) × 10.2= ...... 
( 12 ÷ 4) × 10 = 3 × 10 = 30 
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	س3 : 
( ا ) أوجد العدد الذي إذا ضرب في 0.13 كان الناتج 8.9 
العدد هو = 8.9 ÷ 0.13 = 1.157 
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	(ب) رزمة من الورق ارتفاعها 35.4 سم فإذا كانت جميع أوراقها متساوية في السُّمك، وسمك كل منها 0.06 من الملليمتر . فكم عدد أوراق الرزمة. 
- عدد أوراق الرزمة = 0.06 ÷ 10 = 0.6 سم 
- عدد الأوراق = 35.4 ÷ 0.6 = 59 ورقة. 
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	(جـ) أوجد طول المربع الذي محيطه 48.4 سم 
- طول ضلع المربع = المحيط ÷ 4 = 
- طول ضلع المربع = 48.4 ÷ 4 = 12.1 

[image: image355.wmf]
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	( د ) أوجد مساحة المربع الذي طول ضلعه 6.03 سم مقربًا الناتج لأقرب جزء من مائة. 
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	(هـ) أوجد طول المستطيل الذي مساحته 17.92 سم2 وعرضه 3.2 سم 
- مساحة المستطيل = الطول × العرض - طول المستطيل = 17.92 ÷ 3.2 = 5.6 سم 
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	س4: أكمل: 
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1.3 

[image: image360.wmf]

false
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0.33 
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	[image: image363.png]



0.88 
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0.8 
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0.333 
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	س 5: حول إلى صورة عشرية: 
[image: image369.png]



(1) 0.75 
(2) 0.25 
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(3) 0.125
(4) 0.2 
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	[image: image373.png]



(5) 0.375
(6) 0.625 
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	[image: image375.png]



(7) 0.875 
(8) 0.16 
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(9) 0.70 
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	س6: أوجد ناتج ما يلي: 
(1) ( 25.42 ÷ 3.1 ) + 1.8 = 
= 8.2 + 1.8 = 10 

[image: image379.wmf]
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	(2) 3.62 - (55.25 ÷ 32.5) = 
= 3.62 - 1.7 = 1.92 
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	(3) 2.51 × (6.50 - 3.2 ) = 
= 2.51 × 3.3 = 8.28[image: image381.wmf]
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	المجموعات[image: image382.wmf]
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	(4) 29.3 + ( 4.9 ÷ 0.7 ) =
 = 29.3 + 7 = 36.3 
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	س1: بين أي التجمعات الآتية يدل على مجموعة وأيها لا يدل على مجموعة:
أ‌- مدرسو الرياضيات بمدرستك. 
مجموعة 

ب‌- العمارات العالية في الجيزة . 
ليست مجموعة 
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	جـ- المواد الدراسية التي تدرسها هذا العام. 
مجموعة 

[image: image385.wmf]
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	د- وسائل المواصلات السريعة. 
ليست مجموعة 

[image: image386.wmf]
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	هـ- جماعة العلوم بمدرستك. 
مجموعة 

[image: image387.wmf]
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	و- صفحات الكتاب المدرسي. 
مجموعة 

[image: image388.wmf]
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	ز- أعضاء مجلس الشعب. 
مجموعة 
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	ح - الحاصلون على الشهادة الابتدائية حتى عام 2000. 

ليست مجموعة 
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	ط- حروف كلمة عنصر. 
مجموعة 
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	[image: image392.png]



- مجموعة بعض الأشكال الهندسية:
وعناصرها مثلث، دائرة، ...... ، ......... 
مستطيل ، مربع 

	[السرد - الصفة المميزة]
س1: اكتب كلا من المجموعات الآتية بطريقة السرد: 

(أ‌) أ = مجموعة أرقام العدد 67546 
أ = [6 ، 4 ، 5 ، 7] 

[image: image393.wmf]
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	(ب) ب = مجموعة حروف كلمة باب. 

ب = [ب - أ] 

[image: image394.wmf]
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	(جـ) س = مجموعة أعداد العد الأقل من 7. 
س = [1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 6] 

[image: image395.wmf]
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	(د) ص = مجموعة ألوان علم جمهورية مصر العربية. 
ص = [أحمر - أبيض - أسود] 

[image: image396.wmf]
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	(ع) هـ = مجموعة حروف كلمة حساب. 
هـ = [ح - س - أ - ب] 

[image: image397.wmf]
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	(ز) ط = مجموعة أيام الأسبوع. 

ط = [السبت، الأحد، الإثنين، الثلاثاء، الأربعاء، الخميس، الجمعة] 

[image: image398.wmf]
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	س2 :عبر عن كل من المجموعات الآتية بطريقة السرد: 
(أ‌) [س : س حرف من حروف كلمة توبة] 
= [ت - و - ب - ة] 

[image: image399.wmf]
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	(ب) س = [س : س شهر ميلادي يقل عن 30 يومًا] 
س = [فبراير] 

[image: image400.wmf]
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	(جـ) [س : س شهر هجري صيام نهاره فريضة] 

س = [شهر رمضان] 

[image: image401.wmf]
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	(د) [ص : ص أحد أرقام العدد 64714. 
ص = [4 ، 1 ، 7 ، 6] 

[image: image402.wmf]
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	{التعبير عن المجموعات}
س3: عبر لفظيًّا عن المجموعات الآتية بطريقة الصفة المميزة: 

[image: image403.png]
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(ب) [ع، س، د - أ] 
مجموعة حروف كلمة سعاد 

[image: image406.wmf]
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(جـ) [أحمر - أبيض - أسود] 
مجموعة ألوان علم مصر 

[image: image407.wmf]
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(د) [1 ، 2 ، 3 ، 5] 
مجموعة أرقام العدد 2315، 5321 أو أي إجابة صحيحة أخرى. 

[image: image408.wmf]
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(هـ) [1، 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 6 ، 7 ، 8 ، 9] 

مجموعة الأعداد المحصورة بين 0 ، 10 

[image: image409.wmf]
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(و) [20 ، 21 ، 22 ، 23 ، 24] 

مجموعة الأعداد الطبيعية المحصورة بين 19 ، 25 

[image: image410.wmf]
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(ز) [الأنف، الأذن ، العين ، اللسان ، الجلد] 
مجموعة أجهزة الإنسان التي تقوم بالحواس الخمسة. "مجموعة حواس الإنسان" 

[image: image411.wmf]
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س4: عبر رمزيًّا بطريقة الصفة المميزة عن كل من المجموعات الآتية: 

(أ) س = [الشرق - الغرب، الشمال - الجنوب] 

[أ : أ جهة جغرافية أصلية] 

[image: image412.wmf]
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(ب) ص = [أصفر - أخضر - أحمر] 
[أ : أ لون من ألوان الإشارات الضوئية للمرور] 

[image: image413.wmf]
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(جـ) [2 ، 4 ، 6 ، 8] 
[أ : أ عدد زوجي من أعداد العد أقل من 9]
أو أ : أ رقم من أرقام العدد 6482] 

[image: image414.wmf]
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{التعبير عن المجموعة}
س5: مثل المجموعات الآتية بشكل فني: 
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	الانتماء
س1: إذا كانت:
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(أ‌) 5 ...... {5 ، 1 ، 7} 
[image: image455.png]
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	(ب) 8 ...... مجموعة الأعداد الزوجية. 
[image: image457.png]



(جـ) س ...... مجموعة حروف كلمة (سحر) 
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(د) الإثنين ...... مجموعة أيام الأسبوع. 

[image: image460.png]
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(هـ) 6 ...... مجموعة الأعداد الفردية 

[image: image462.png]
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(ز) 3 ...... مجموعة أرقام العدد 6157. 
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(و) شهر رمضان ...... مجموعة أشهر السنة الهجرية. 
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(س) مصر ...... مجموعة الدول العربية. 
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(ع) لندن ...... مجموعة الدول الإفريقية. 
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س4 أكمل بعدد مناسب: 
( أ ) إذا كانت 5 ...... [2، س ، 8] فإن س = ...... 

[image: image472.png]
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(ب) إذا كانت 9 ...... [8 ، 5 ، س] فإن س = ...... 

[image: image474.png]



[image: image475.wmf]

false


(جـ) إذا كانت 3 ...... [س ، 9 ، 2] فإن س = ...... 
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( د ) إذا كانت 8 ...... [س + 1 ، 3] فإن س = ...... 

[image: image477.png]
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(هـ) إذا كانت 4 ...... [7 ، س + 2] فإن س = ...... 

[image: image479.png]
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false


( و ) إذا كانت 6 ...... [س - 1 ، 3] فإن س =...... 
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س5: بين أي العبارات الآتية صحيحة وأيها خطأ: 
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خطأ 
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خطأ 
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صح 
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صح 
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خطأ 
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س1: بين أي المجموعات الآتية هي مجموعة خالية: 
(أ‌) مجموعة الحيوانات التي تطير ........... . 
(مجموعة خالية) 

[image: image502.wmf]
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	(ب) مجموعة رواد الفضاء الذين نزلوا فوق كوكب عطارد ........... . 
(مجموعة خالية) 

[image: image503.wmf]
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	(جـ) مجموعة الأعداد الفردية المحصورة بين 2 ، 6 ........... . 

(مجموعة ليست خالية) 

[image: image504.wmf]
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	(د) مجموعة السيارات التي تسير بالفحم ........... . 

(مجموعة خالية) 

[image: image505.wmf]
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	(هـ) مجموعة طلاب فصلك الذين يدرسون اللغة الألمانية ........... . 

(ليست مجموعة) 

[image: image506.wmf]
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	(و) مجموعة تلاميذ فصلك الذين يقل طولهم عن 50 سم ........... . 
(مجموعة خالية) 

[image: image507.wmf]
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	س2: بين أي المجموعات الآتية منتهية وأيها غير منتهية: 

(أ‌) مجموعة طلاب فصلك ........... . 
مجموعة منتهية 

[image: image508.wmf]
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	(ب) مجموعة لاعبي كرة القدم في العالم ........... . 
مجموعة غير منتهية 

[image: image509.wmf]
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	(جـ) مجموعة الزهور في حديقة النادي ........... . 
مجموعة غير منتهية 

[image: image510.wmf]
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	(د) مجموعة شهور السنة الهجرية ........... . 
مجموعة منتهية 
(هـ) مجموعة الفصول المناخية ........... . 
مجموعة منتهية 
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س3: أي المجموعات الآتية منتهية وأيها غير منتهية وفي حالة المجموعة المنتهية اكتب عدد عناصرها: 

المجموعة
منتهية
عدد عناصرها
غير منتهية
  أ) مجموعة شهور السنة الهجرية
....
.....
.....
 
 
 
 
ب) مجموعة الأعداد الزوجية المحصورة بين (2-8)
....
.....
.....
 
 
 
 
جـ) مجموعة الأعداد الفردية {1، 3، 5، 7، ......}   
....
.....
.....
 
 
-
 
 د) مجموعة لاعبي كرة السلة في مصر عام 2020م 
....
.....
.....
 
 
-
 
هـ) مجموعة نقط المستقيم
....
.....
.....
 
 
 
 
 (و) مجموعة عوامل العدد 5
....
.....
.....
 
 
 
 
 (ز) مجموعة حروف اللغة العربية
....
.....
.....
 
 
 
       
المجموعة
منتهية
عدد عناصرها
غير منتهية
  أ) مجموعة شهور السنة الهجرية

12

 
ب) مجموعة الأعداد الزوجية المحصورة بين (2-8)

2

 
جـ) مجموعة الأعداد الفردية {1، 3، 5، 7، ......}   

-

 
 د) مجموعة لاعبي كرة السلة في مصر عام 2020م 

-

 
هـ) مجموعة نقط المستقيم

-

 
 (و) مجموعة عوامل العدد 5

2

 
 (ز) مجموعة حروف اللغة العربية

28

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	س1: أوجد قيمة كل من الرمزين س ،ص ليصبح تساوى كل مجموعتين مما يأتى صحيحًا: 

(1) - {3 ، 7} = {7 ، س} 
س = 3 

[image: image514.wmf]
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	(2) { 6 } = { س } 
س = 6 

[image: image515.wmf]
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	(3) { 2 ، س } = {3 ، ص } 
س = 3 ، ص = 2 

[image: image516.wmf]
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	(4) { 5 ، ص ، 9 } = { س ، 5 ، 3 } 
س = 3 ، س = 9 
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	(5) { س ، 8 } = { ص ، 1 } 
س = 1 ، ص = 8 
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	س3 : ضع كلمة (صح) أمام العبارة الصحيحة وكلمة (خطأ) أمام العبارة الخاطئة : 
( أ ) {3 ، 4 ، 5 } = {5 ، 6 ، 4 } 
خطأ 

[image: image523.wmf]
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	(ب) { 1، 2 ، 4 ، 8} = مجموعة عوامل العدد 8 
صح 

[image: image524.wmf]
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	(جـ) } ص ، 3 ، 7 { = }3 ، 7 ، 9{ عندما س = 9 
صح 

[image: image525.wmf]
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	( د ) { ق ، م ، ر }= مجموعة حروف كلمة قمر 
صح
(هـ) {1 ، 3} = {3 ، س } عندما س = 4 
خطأ 
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( و) { 5 } = { س } عندما س = 5 
صح 

[image: image527.wmf]
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س4 : 
( أ ) إذا كانت { س ، 5 ، 9 } = مجموعة أرقام العدد 9957 فأوجد قيمة س. 
س = 7 

[image: image528.wmf]
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(ب) إذا كانت{ 4 ، 8 ، 3 } = مجموعة أرقام العدد 386 فأوجد قيمة ع. 
ع = 6 

[image: image529.wmf]
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(جـ) إذا كانت { ص ، 0 ، 1 } = مجموعة أرقام العدد 1103 فأوجد قيمة ص. 
ص = 3 

[image: image530.wmf]
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(د ) إذا كانت } م ، 6 { = مجموعة أرقام العدد 661 فأوجد قيمة م. 
م = 1 

[image: image531.wmf]
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س5 : 
-         إذا كانت س = مجموعة حروف كلمة (كوكب) ، ص = مجموعة حروف كلمة 
(كوب)  ؛ هل س = ص .
نعبر عن كل من س ، ص بطريقة السرد فنجد أن : 
س = } ك ، و ، ب {
ص = } ك ، و ، ب{
مع ملاحظة عدم تكرار الحرف ك فى المجموعة س وحيث إن س ، ص تتكونان من نفس العناصر بالضبط 
  س  =   ص .
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س6 : صل بين المجموعات المتساوية فى العمودين : 
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ب  مع  1               هـ  مع  7                ح  مع   6
جـ  مع  4               و  مع  5
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	س2: إذا كانت س = }2 ، 4 ، 6 ، 8 ، 10{ فبين مع بيان السبب أى المجموعات الآتية مجموعة جزئية من س :
( أ ) ص  =  {4 ، 8 }           (ب)  ف  = {10 ، 6 ، 5 ، 8 {
(جـ)  ل   =  {6 ، 2 ، 10، 4 ، 8}
( د)  ق   =  { 8 ، 10، 11 ، 4 ، 6 ، 5  {

(هـ) ى   = }    {
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( أ ) {0 } ....... {0 ، 1 ، 2} 
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	(ب) س ....... { أ ، س ، ص} 
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	(هـ) { أ } ....... { أ }
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	( و) { ص } ....... { س ، {ص} ، ع} 
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	س4 : اذكر صحة أو خطأ كل مما يأتى : 
[image: image560.png]



صح 
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خطأ 
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س5 : اكتب جميع المجموعات الجزئية لكل من المجموعات الآتيــــة : 
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	س2: أكمـــل: 
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	س3: استخدم شكل فـن: 
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(1) {2 ، 4 ، 5} - {1 ، 2} = .......... 
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إرسم دائرة مركزها م. وطول نصف قطرها 3سم. 
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	(جـ) أنصاف أقطار الدائرة. 
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( ا ) ا ب يسمى وترًا فى الدائرة. 
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	(ب) م أ يسمى نصف قطر فى الدائرة. 
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	(جـ) قطر الدائرة هو وتر بمركز الدائرة. 

[image: image765.png]



[image: image766.wmf]

false



	[image: image767.png]



[image: image768.png]



[image: image769.wmf]

false



	س1: 
ارسم المثلث ا ب جـ الذى فيه ا ب = 5 سم ، ب جـ = 3سم ، ا جـ = 6سم.
ما نوع المثلث بالنسبة لأطوال أضلاعه وقياسات زواياه؟
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	رسم المثلث إذا علم أطوال أضلاعه الثلاثة
(1) : 
إرسم المثلث ا ب جـ الذى فيه ا ب = 3سم ، ب جـ = 5سم ، ا جـ = 6سم 
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	(2) ارسم المثلث س ص ع الذى فيه س ص = س ع = 5سم وطول ص ع = 6سم.
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	(3) ارسم المثلث م ن هـ الذى فيه م ن = ن هـ = م هـ = 7سم ما نوع المثلث بالنسبة لأطوال أضلاعه وقياسات زواياه؟
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	أولاً : إذا كان المثلث حاد الزاوية: 

(1):
ارسم المثلث الذى فيه ا ب = 3سم ، ب جـ = 5سم ، ا جـ = 6سم أوجد نقطة تقاطع المثلث ا ب جـ ، ثم أوجد طول:
ا هـ ، ب د ، جـ 
ماذا تلاحظ؟
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	(2):
ارسم المثلث ا ب جـ المتساوى الأضلاع الذى طول ضلعه 5سم ، ثم ارسم نقطة تقاطع المثلث. 
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	(3) تابع المثلث حاد الزوايا:
ارسم المثلث م هـ ن ، م هـ = 5سم ، هـ ن = 6سم ، ن م = 7سم ثم ارسم من ن عمودًا على م هـ يقطعه فى س ، وارسم أيضًا من نقطة م عمودًا على هـ ن يقطعه فى ص ثم قس طول كل من م ص ، ن س.
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	(4):
المثلث ا ب جـ منفرج الزاوية فى جـ ارسم ارتفاعاته. لاحظ :
أن ارتفاعات ? تتقاطع فى نقطة واحدة خارج المثلث.
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	(5): 
ارسم المثلث س ص ع الذى فيه س ص = 3سم ، ص ع = 6سم، س ع = 5سم.
ثم إرسم إرتفاعات المثلث
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	ثانيًا : إذا كان المثلث قائم الزاوية 
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	ثانيًا : تابع المثلث قائم الزاوية: 
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( ا ) احتمال وقوف المؤشر عند اللون الأحمر = ............ 
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	(ب) احتمال وقوف المؤشر عند اللون الأصفر = ............ 
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	(جـ) احتمال وقوف المؤشر عند اللون الأخضر = ............ 
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( ا ) احتمال وقوف المؤشر عند اللون الأحمر = ............ 
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	(ب) احتمال وقوف المؤشر عند اللون الأصفر = ............ 
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	(جـ) احتمال وقوف المؤشر عند اللون الأخضر = ............ 
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(1) ما احتمال حصول الطالب على تقدير امتياز = ......... 
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	(2) ما احتمال حصول الطالب على تقدير جيد جدًّا = ......... 
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	(3) إذا أجري الاختبار على 120 طالبًا، فما العدد المتوقع للطلبة الحاصلين على تقدير ضعيف؟ 
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	(4) إذا أجرى الاختبار على 300 طالب، فما العدد المتوقع للطلبة الحاصلين على تقدير جيد؟ 
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	(1) لديك 5 بطاقات مكتوب عليها الأعداد من 1 إلى 5 فإذا سحبت منها بطاقة واحدة عشوائيًّا ولوحظ العدد المكتوب عليها فأوجد:
( ا ) نواتج التجربة ف = ......... 
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	(ب) احتمال أن يكون العدد هو 4 = ......... 
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	(جـ) احتمال أن يكون العدد فرديًّا = ......... 
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	( د ) احتمال أن يكون العدد هو 2 أو 5 = ......... 
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	(هـ) احتمال أن يكون العدد أوليًّا = ......... 
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	(2) عند إجراء اختبار فإن النواتج الممكنة (ناجح - راسب) فإذا كان احتمال نجاح تلاميذ فصلك 0,7 فاحسب:
(1) احتمال رسوب تلاميذ الفصل = ......... 

= 1 - 0,7 = 0,3 
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	(2) عدد التلاميذ الناجحين إذا كان عدد تلاميذ فصلك 50 تلميذًا = ......... 
العدد = 0,7 x 50 = 35 تلميذًا 
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	(3) كيس يحتوى على 5 كرات حمراء ، 3 كرات صفراء وكرتين سوداوين فإذا كانت الكرات متماثلة وسحبت كرة عشوائيًّا فأوجد:
(1) احتمال أن تكون الكرة المسحوبة صفراء = ......... 
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	(2) احتمال أن تكون الكرة المسحوبة حمراء = ......... 
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	(3) احتمال أن تكون الكرة المسحوبة ليست صفراء = ......... 
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	السؤال الأول :
اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس : 
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